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ПРОБЛЕМИ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄС 

У статті розглянуто проблеми інтеграційних процесів між Україною та ЄС. Синтезовано результати експертних опитувань 
стосовно впливу Угоди про асоціацію. Виокремлено основні проблеми в реалізації секторів Угоди про асоціацію: корупція та 
тіньова економіка, недостатній захист прав інтелектуальної власності, порушення у сфері державних закупівель, відсутність 
реальних та діючих заходів з підвищення енергоефективності, відсутність реальних шляхів стимулювання екологічно безпечних 
виробництв. 
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ВСТУП 
Воєнний стан вніс суттєві зміни в логістичні потоки 

постачання продукції, знизився зовнішньоторговельний 
баланс України, доходи бюджету в 2022 та 2023 рр. 
виконано лише завдяки Офіційним трансферам від за-
рубіжних країн. Але навіть у такий скрутний час Ук-
раїна продовжує поступово виконувати пункти Угоди 
про асоціацію з ЄС (далі – Угода).  

Економічна інтеграція завжди була одним з ключових 
питань в зарубіжних країнах. Деякі держави постійно 
намагаються створювати економічні об’єднання для 
розвитку зовнішньоекономічної діяльності. Це передусім 
пов’язано з питаннями економічної безпеки держав.  

Питання економічної інтеграції розглядалися зару-
біжними вченими, такими як B. Balassa, D. Henderson, 
B. Rosamond й українськими науковцями, зокрема: Є. Гри-
щенко, І. Матюшенко [3], С. Огінок, В. Рєзніков [3], 
А. Філіпенко, І. Посохов [4-7] та ін. 

Але водночас у статті зосереджено увагу на пи-
таннях митного та податкового забезпечення реалізації 
напрямів економічної інтеграції, оскільки вони значно 
впливають на різні сфери соціально-економічного роз-
витку. 

МЕТА статті – узагальнення теоретичних аспектів 
економічної інтеграції, виокремлення наявних проблем 
економічної інтеграції України в ЄС. 

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
У статті застосовано методи аналізу та синтезу, 

узагальнення, системний підхід тощо. 

РЕЗУЛЬТАТИ 
Реалізація Угоди пов’язана з певними проблемами. 

Безумовно, воєнний стан вносить свої корективи в цей 
процес, але й ще до цього з боку бізнесу висловлю-
валися певні зауваження стосовно реалізації Угоди. 

Так, за результатами опитування Інституту еконо-

мічних досліджень та політичних консультацій за під-
сумками 2021 р. [9] серед бізнесу зменшилася частка 
тих, хто відчуває позитивний вплив Угоди на діяль-
ність підприємства. У 2021 р. 36,8 % опитаних підпри-
ємств позитивно оцінювали наявний вплив Угоди (рис. 1). 

Очікування стосовно майбутнього впливу Угоди по-
гіршилися. Частка підприємств з позитивними очіку-
ваннями становила 41,0%. 

Порівняно з 2020 р. частка позитивних очікувань 
опустилася на майже 4 в.п. – до рівня 2018 р. (рис. 2). 

Показник наявності перешкод в експорті у 2021 р. 
зріс порівняно з 2020 р., коли він був найнижчим за всі 
хвилі дослідження – з 7,9 % до 12,8 % (рис. 3). 

Головними перешкодами в експорті є непередбачу-
ваність торговельної політики України, значний рівень 
бюрократизації на митниці, бюрократизація та непро-
зорість Державної податкової служби (рис. 4). 

Показник наявності перешкод в імпорті зріс порів-
няно з 2020 р., коли він був найнижчим за всі хвилі дос-
лідження та склав 29,9 % у 2021 р. (рис. 5). 

Головними перешкодами в імпорті є непрозорість 
визначення митної вартості товарів, що імпортуються, 
затягування митного оформлення з боку митниці та 
значний рівень бюрократизації митниці (рис. 6). 

Відповідно до Звіту Кабінету Міністрів України «Про 
виконання Угоди про Асоціацію між Україною та Єв-
ропейським Союзом за 2022 рік» Україна вже виконала 
72 % зобов’язань, передбачених Угодою, яка є важливим 
елементом інтеграції України до внутрішнього ринку 
ЄС. Але водночас залишаються деякі невирішені питання. 

1. Високий рівень корупції в Україні. Незважаючи на 
виконання 91 % виконання завдань Угоди за напрямом 
«Юстиція, свобода, безпека та права людини» та прий-
няття Антикорупційної стратегії до 2025 р., Україна за 
підсумками 2022 р. посіла 116 місце серед 180 країн за 
показником «Індекс сприйняття корупції» [10]. 

 І.М. ПОСОХОВ, А.І. ОВЧАРЕНКО, Д.М. ГУСАРОВА, 2024
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Рис. 1. Оцінка впливу Угоди про асоціацію [1] 

 
Рис. 2. Оцінка майбутнього впливу Угоди про асоціацію [1] 

 
Рис. 3. Питома вага перешкод в експорті [1] 

 
Рис. 4. Головні перешкоди в експорті у 2021 р. [1] 

 
Рис. 5. Питома вага перешкод в імпорті [1] 

 
Рис. 6. Головні перешкоди в імпорті у 2021 р. [1] 

Обсяг корупції в Україні за різними оцінками сягає 
300-450 млрд грн на рік. До основних причин виник-
нення корупції слід віднести: економічна криза; тінізація 
економіки; зниження податкових надходжень; недоско-
налість законодавчих норм; низький рівень оплати 
праці тощо.  

В Україні створено багато органів, які мають боро-
тися з корупцією як з однією з причин існування ті-
ньової економіки. Водночас надходження до бюджету 
від виявлених фактів корупційних дій – відносно неве-
лика. Так за 2020 р. за даними Національного агентства 
з питань запобігання корупції сума штрафів за коруп-
ційними статтями склала лише 4 831 745 грн [10].  

За 2021-2022 рр. сума штрафів НАЗК не наводилася.  
2. Захист інтелектуальної власності. Україна станом 

на 1 лютого 2023 р. виконала 94 % завдань за Угодою 
за напрямом «Інтелектуальна власність». Водночас Ук-
раїна в загальному рейтингу захисту прав власності за 
2022 р. посідає 105 місце з 129 можливих [9].  

Збільшення обсягів контрабанди також порушують 
права інтелектуальної власності. Найчастіше вилуча-
лись товари за такими категоріями [1]: 

– портативна електроніка: близько 13 тис. од., заявлена 
вартість 2 млн грн (торговельні марки NGK, APPLE); 

– іграшки: понад 107 тис. од., заявлена вартість 1 млн 
грн (торговельні марки HOT WHEELS, L.O.L. SUR-
PRISE, LEGO, UEFA); 

– одяг та головні убори: понад 25 тис. од., заявлена 
вартість 904 тис. грн (торговельні марки PUMA, NIKE, 
ADIDAS); 

– взуття: понад 10 тис. од., заявлена вартість 654 тис. 
грн (торговельні марки NIKE, PUMA, ADIDAS); 

– сумки та ремені: близько 15 тис. од., заявлена вар-
тість 202 тис. грн (торговельні марки DIOR, PUMA, 
NIKE); 

– парфумерія та косметика: близько 29 тис. од., за-
явлена вартість 109 тис. грн (торговельні марки CHA-
NEL, LACOSTE); 

– годинники наручні: 16 од., заявлена вартість 32 тис. 
грн (торговельна марка MICHAEL KORS). 

3. Постійні зміни податкового законодавства. Щороку 
до податкового законодавства вносяться безліч змін, 
водночас іноді ці зміни порушують норми Податкового 
кодексу (ПК) України, а іноді процедуру прийняття до-
кумента. Так, постійно порушується принцип стабіль-
ності податкового законодавства, оскільки переважна 
більшість змін до ПК приймаються після 1 липня по-
точного року і більшість з них набувають чинності про-
тягом місяця, що не відповідає пп. 4.1.9. ПК України.  

В перші місяця війни в Україні прийнято безліч за-
конодавчих актів, за деякими з яких взагалі не прове-
дено процедуру фінансового обґрунтування, що призвело 
до втрат бюджету (наприклад, скасування митних пла-
тежів під час ввезення на митну територію України 
автотранспортних засобів). 

4. Напрям Угоди «Державні закупівлі» виконано на 
88 %. Але залишається не до кінця вирішеною проб-
лемою контроль за проведенням таких державних за-
купівель, оскільки у процесі виконання договорів за дер-
жавними закупівлями іноді не виконуються в повному 
обсязі зазначені в договорі роботи; встановлюються 
завищені ціни на виконання договору; в тендерах кон-
курують між собою пов’язані особи тощо. Одним з 
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прикладів цього стала закупівля Міністерством обо-
рони України харчових продуктів для потреб військових 
за завищеннями цінами. 

5. Енергоефективність та ЖКГ. На відміну від 
країн ЄС Україна не в повному обсязі стимулює спо-
живачів застосовувати енергоефективні технології (особ-
ливо це стосується податкових преференцій). Більшість 
країн ЄС застосовують різноманітні податкові пільги 
для стимулювання енергоефективності [2]. 

Наприклад, можна вказати застосування більш ни-
зької ставки ПДВ у Чехії (10 % замість 21%) для то-
варів, пов'язаних з енергозбереженням, таких як термо-
регулятори, вимірювальні прилади, що дають змогу 
визначити обсяг споживаного тепла, термоізоляційні 
матеріали та енергозберігаючі лампи. 

В Угорщині запроваджено більш низькі ставки ПДВ 
(5 %) на використання природного газу та електроенергії. 

У Словацькій Республіці є різні ставки ПДВ за ти-
пами енергії і за типами обладнання. Стосовно елект-
роенергії, освітлення і мазуту ставка ПДВ становить 
10%, тоді як основна ставка ПДВ становить 20 %.  

У Великій Британії діє знижена ставка ПДВ 5 % на 
сонячні панелі (основна ставка 20 %). 

У Німеччині пільгова ставка ПДВ в розмірі 7 % 
застосовується у разі придбання пелетніх систем (ос-
новна ставка ПДВ – 19%). 

В Італії у разі використання альтернативних видів 
енергії застосовується пільгова ставка ПДВ 10 % (ос-
новна ставка ПДВ – 22 %). 

В українському законодавстві лише на період воєн-
ного стану запроваджено знижені ставки ПДВ та ак-
цизного податку на пальне, а пільги з податку на при-
буток підприємств стосовно стимулювання енерго-
ефективності скасовано ще в 2015 р. 

6. Екологічні проблеми. На відміну від більшості 
країн ЄС, які витрачають на екологію більше 2 % від 
ВВП, витрати України на цей напрям складають біля 
0,3 % від ВВП. Україна зайняла 52 місце з індексом 
49,60 у рейтингу екологічної ефективності у 2022 р., 
поступившись більшості країн ЄС [12]. Зокрема, проблема 
полягає в низьких ставках екологічного податку. 

Наприклад, ставка екологічного податку на викиди 
двоокису вуглецю в Україні складає 30 грн за тону. 
Тоді як у Швеції, Швейцарії, Ліхтенштейні така ставка 
складає 117 євро за тону, Норвегії – 79 євро за тону, 
Фінляндії – 76 євро за тону [13]. 

У Стратегії екологічної безпеки та адаптації до зміни 
клімату-2030 [8] немає жодного згадування про подат-
кові інструменти впливу на захист довкілля, що є 
одним з недоліків стратегії.  

7. Соціальна політика. На відміну від країн ЄС, в яких 
суми соціального забезпечення складають 100-300 євро 
для різних незахищених верств населення, Україна не в 
змозі обґрунтовано підійти до визначення показника 

малозабезпеченості населення. Крім того, в Україні не 
реалізовано принцип соціальної справедливості оподат-
кування, оскільки ставки податків не залежать від рівня 
оплати праці. До того ж на відміну від країн ЄС 
(Франція, Великобританія, Німеччина, Кіпр, Люксем-
бург, Мальта, Австрія) Україна не встановила реального 
неоподатковуваного мінімуму доходів громадян, що 
також не сприяє вирішенню соціальних питань. Витрати 
на соціальний розвиток, на соціальне забезпечення в 
Україні складали біля 8 % від ВВП в 2022 р. В країнах 
ЄС аналогічний показник для більшості країн перевищує 
13 % від ВВП [12]. 

Крім того, хотілося б відмітити відсутність чіткого 
механізму контролю за отримувачами державної допо-
моги. Здебільшого державна допомога надається особам 
без врахування їх матеріального стану, що призводить 
до збільшення витрат бюджету. Також на відміну від 
країн ЄС Україна не застосовує знижені ставки ПДВ на 
продукти харчування, що штучно підвищує ціну на такі 
товари для споживачів. 

8. Неповне застосування регулятивних механізмів 
стимулювання інноваційного розвитку. За підсумками 
2022 р. Україна посіла 57 в Глобальному індексі інно-
вацій [15], що є одним із найнижчих показників з 2015 р. 
Це є наслідком пандемії, воєнної агресії рф та відсут-
ності реальної зацікавленості держави в підтримці ін-
новацій. 

Так, після 2015 р. в податковому законодавстві зникли 
податкові пільги, спрямовані на підтримку інноваційної 
активності суб’єктів господарювання. Одним зі стимулів, 
що опосередковано зацікавлює підприємців в інноваціях є 
прискорена амортизація. Але за цим напрямом здебіль-
шого підприємці оновлюють основні засоби не за раху-
нок власних наукових розробок та впровадження но-
вітніх технологій, а за рахунок придбання прав інтелек-
туальної власності на імпортне обладнання чи техно-
логії, тим більш держава продовжує стимулювати саме 
звільнення від оподаткування імпорту обладнання.  

ВИСНОВКИ 
Узагальнено основні проблеми економічної інтег-

рації України до ЄС в рамках Угоди про асоціацію. 
Синтезовано результати експертних опитувань про 
вплив Угоди, оцінювання майбутнього впливу Угоди, 
основні перешкоди в експорті та імпорті. Виокремлено 
основні проблеми під час реалізації секторів Угоди: 
корупція та тіньова економіка, недостатній захист прав 
інтелектуальної власності, порушення у сфері державних 
закупівель, відсутність реальних та діючих заходів з 
підвищення енергоефективності, відсутність реальних 
шляхів стимулювання екологічно безпечних виробництв, 
низька соціальна захищеність населення, неповне зас-
тосування регулятивних механізмів стимулювання ін-
новаційного розвитку. 
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PROBLEMS OF INTEGRATION PROCESSES BETWEEN UKRAINE AND THE EU 

The paper examines the problems of integration processes between Ukraine and the EU. The purpose of the paper is to generalize the 
theoretical aspects of economic integration, to highlight the existing problems of economic integration of Ukraine in the EU. Changes in the 
economic and political vector of Ukraine's development have significantly affected internal processes in the country, economic integration 
means compliance by Ukraine with certain requirements that should help it integrate into the EU economic space in various directions. 
Economic integration has always been one of the key issues in foreign countries. Some states are constantly trying to create economic 
associations for the development of foreign economic activity. This is primarily related to issues of economic security of states. 
Implementation of the Association Agreement is associated with certain problems. Undoubtedly, the state of war makes adjustments to this 
process, but even before that, the business side expressed certain comments regarding the implementation of the Agreement. The results of 
expert surveys on the impact of the Association Agreement, assessments of the future impact of the Association Agreement, the main 
obstacles to export and import have been synthesized. The main problems in the implementation of sectors of the Association Agreement are 
highlighted: corruption and shadow economy, insufficient protection of intellectual property rights, violations in the field of public 
procurement, lack of real and effective measures to increase energy efficiency, lack of real ways to stimulate environmentally safe 
production, low social security of the population, incomplete use of regulatory mechanisms for stimulating innovative development. 

Keywords: integration, EU, international trade, international business, trade, macroeconomic problems, EU membership 

 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /Arial-Black
    /Arial-BoldItalicMT
    /ArialMT
    /BellMT
    /BellMTBold
    /BellMTItalic
    /BernardMT-Condensed
    /BodoniMTPosterCompressed
    /BrushScriptMT
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /FootlightMTLight
    /Georgia
    /MaturaMTScriptCapitals
    /MT-Extra
    /MTExtraTiger
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /Tiger
    /TigerExpert
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-Italic
    /VladimirScript
    /Webdings
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /PDFX1a:2001
  ]
  /PDFX1aCheck true
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <>
    /CHT <>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-1a:2001, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-1a, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-1a:2001, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-1a. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents that are to be checked or must conform to PDF/X-1a:2001, an ISO standard for graphic content exchange.  For more information on creating PDF/X-1a compliant PDF documents, please refer to the Acrobat User Guide.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 4.0 and later.)
    /RUS <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


